



●TVB出動《聲夢》導師和學員錄製奧運主題曲。

香港文匯報訊(記者達里)今屆奧運破天荒由香港特區政府出手購買播映權，香港三間免費電視台都有份轉播，在宣傳造勢方面怎可以缺少主題曲？有線電視找來張學友獻聲，ViuTV和TVB則起用青春派歌手唱奧運主題曲。泳兒與王灝兒(JW)兩位《聲夢傳奇》導師4日與學員炎明熹(Gigi)、姚焯菲(Chantel)、鍾柔美等學員拍攝東京奧運主題曲《奪金》MV，眾學員以清爽運動服上陣，展示平時少見的另一種活力。



●泳兒(中)常跟學員姚焯菲(左)、炎明熹合作，感覺都年輕不少。

## 電台奧運主題曲大鬥法

# TVB主打活力《聲夢》團隊撼學友

●文凱婷和孫漢霖否認戀情。



今屆奧運破天荒由港府出手購買播映權，香港三間免費電視台都有份轉播，TVB出動《聲夢傳奇》導師和學員合力錄製奧運主題曲，力撼張學友為有線獻聲的主題曲《堅持的意義》。泳兒坦言不敢挑戰學友地位，表示奧運是值得大家一起慶祝的盛事，說：「不同地方、不同年代的歌手都可以參與，應該是百花齊放，所以不存在挑戰，也不擔心歌迷會拿來比較，因為大家的曲風都不同，我能夠參與唱主題曲是開心事，而且跟一班學員拍MV，感覺都年輕不少。」

### 姚焯菲盼與父合唱

《聲夢》熱門人選之一姚焯菲的爸爸的身份日前曝光，原來是擔任投資公司的首席財務官(CFO)和常務董事，來頭不小兼身家豐厚，而且姚父外形俊朗也掀起話題。Chantel多謝大家關心，表示爸爸不

介意被起底，希望大家將焦點集中在她唱歌方面。提議她可邀爸爸父女檔上陣合唱，甚至要求爸爸為她伴舞，Chantel笑道：「爸爸應該不喜歡跳舞，不過知道他有跟朋友去唱K，我應該都是遺傳他，但我沒聽過爸爸歌聲，希望之後有合唱機會。」

Gigi因聲帶受損致演出《聲夢》時失準。她對當晚表現感到失望，坦言不敢面對教她和她好的人，所以已看中醫調理，慶幸聲帶只有少許勞損，會多喝蜂蜜水和少說話來養聲。

文凱婷和孫漢霖一對學員被「奶爸」李克勤揭有戀情，二人同聲表示是美麗的誤會，他們相信因同屬一隊，而且年齡相近才令人有錯覺。雖然他們二人均是單身，又互讚對方是好男仔和好女仔，可惜暫時未有過電感覺，看不到將來有發展機會。



●泳兒與JW率學員們拍攝MV時大展活力。



## 江欣燕當年主動提離婚 爆前夫只顧睇波零反應

香港文匯報訊(記者李思穎)江欣燕(欣欣)與前夫吳積遜結束12年婚姻後，現仍享受着單身生活，經歷過一次婚姻失敗，她對婚姻不再稀罕，重提當年自己先主動提出離婚一刻，前夫是「零」反應繼續睇波，不過她直認對前夫留有少許遺憾。

欣欣在接受黎芷珊主持的訪談節目《單對單》訪問中，剖白單身女現時的內心世界以及愛情觀，與前夫拍拖10年、結婚12年才選擇分開的欣欣，坦言是自己主動提出離婚：「我哋2013年7月分開，可能因為人大個咁，開始認識自己，才發覺我哋內心有好大距離。但有討厭過同佢一齊嘅時間，好多謝佢陪咗我廿年，令我眼界闊咗好多，係我決定唔一齊。同佢一齊好似好開心，但唔係我本質。」她又直認對前夫留有少許遺憾：「因為係我提出請分開，佢當時係有反應，佢睇緊波，咁我就話我行動了，佢咁完就繼續睇波，我等佢睇完再解釋，其實好多嘢唔使多講。」

### 不稀罕再婚

欣欣直指覺得婚姻是一種綑綁，大家應先想清楚自己需要怎樣的另一半：「我經歷好多嘅之後，我會好小心選擇另一半，唔會再係憑感覺，真係要好了解自己需要咩，因為對方係你嘅一面鏡，我估我將來嘅係Partner，唔係老公，我結過婚所以唔稀罕(再婚)。」欣欣又透露從前的自己只愛談笑不愛談心，但現在已有所轉變：「我發覺飲酒可以幫我拆咗自己道牆，我唔信任人嘅牆，以前我唔會無啦啦搵人分享心事；現在連唔識嘅人，我都願意交心。」

喜歡笑看人生的欣欣，在節目中帶芷珊一起買完花再買餸，更親自下廚炒生酮版韓式炒粉絲及落重料煲靚湯，招呼芷珊與江媽媽同枱吃飯，江媽媽更開腔勸愛女「飲少啲酒」。

## 通宵一鏡直拍9分鐘狂舞片

### 葉泓聲方紹聰佩服攝製隊

香港文匯報訊(記者李思穎)無綫雲集全港熱愛跳舞精英的新全「舞動」真人Show《盛·舞者》今晚首播，是次製作可說不惜工本，短短11集的節目，為數近百的攝製隊工作人員，籌備足足3個多月，以香港電視史上罕見的拍攝手法、媲美電影級數的鏡頭呈現舞者美態。單是首集的序幕介紹參賽者出場、長達9分鐘的一鏡拍攝狂舞片已極為吸睛。各參賽者分別以個人及組合姿態在鏡頭面前穿梭熱舞，一個接一個出場的舞者會施展渾身解數展現一字馬、凌空飛躍、倒立、後空翻、霹靂旋轉等多個高難度動作，務求刺激觀眾眼球！

有份參與是次拍攝的天堂鳥成員Gordon(葉泓聲)，大讚攝製隊專業，他指為求完美，一班參賽者也是日排夜排：

「今次拍攝真係好興奮，一大班舞蹈員好齊心、好集中精神、唔怕叻咁由凌晨開始排同拍；因為攝製組想捕捉日出一刻，我哋就只得好短時間去完成任務，所以之前我哋排過好多次，排舞室正式練咗2至3日。」

之前完成6日5夜赤腳步行創舉的方紹聰(奶仔)亦是次參賽者，他透露拍攝當日困難重重：「Call Time係凌晨12點，跟住就03至06不停Full Set排咗20次左右。最難係攝製隊，但呢要記好多走位，喺機又要擺喺同喺設備上面。」奶仔又指在文化中心等「冇人時刻」好難，所以團隊要抓緊早上6點至8點這段黃金時間不停搵位拍攝：「去到最後我哋都跳到冇力，但見到幕後依然咁專注，我哋就有返力量！」



●方紹聰



●葉泓聲

## 羅家英為己為人打疫苗

香港文匯報訊(記者文芬)

汪明荃(阿姐)於6月13日已接種首針科興疫苗，當時羅家英亦有陪伴在旁，但由於家英哥當時糖尿病指數較高，未適合打針。而家英哥4日在社交平台上載接種疫苗圖片，並留言：「今天(4日)打科興，第一針，乜嘢反應都有，28天後再打第二針、為己為人，何樂不為呢？」今次家英哥打疫苗，阿姐亦有相伴，



●家英哥去接種第一針，阿姐亦有陪同。

一臉認真地看着家英哥打針的醫生，而家英哥則脫掉口罩望實鏡頭，還展示V字手勢，顯得狀態輕鬆。

## 岑杏賢佗B替朱千雪慶生

香港文匯報訊(記者李思穎)朱千雪於上月28日踏入33歲生日，她在社交平台分享生日周與朋友慶祝的相片，其中少不了一眾「2line黨」好姐妹張嘉兒、蔣家曼及岑杏賢，眾女手持鮮花合照，展現甜美笑容。

雖然早前一度有傳朱千雪「有喜」，但從她的半身合照所見，壽星女秀麗的面龐，下巴尖尖，少女味濃厚，未察覺到有孕味，而懷孕7個多月的岑杏賢也沒給「孕肚」曝光，亦不見有水腫走樣，精神很不錯。

朱千雪留言謂：「一周的生日晚餐，很幸運有很棒的朋友一直在我身邊，讓我感到如此被愛。」準人母岑杏賢都有放上4女合照，並留言：「我們非常愛

你。」至於多次在「2line黨」聚會中無影的成員湯洛雯，都有留言祝賀，並說很想一起慶祝；朱千雪就為她打氣叫「拍劇加油」。離開幕前一段日子的千雪，也獲得不少藝人留言祝賀，可見在圈中緣極佳。



●左起：張嘉兒、岑杏賢、朱千雪和蔣家曼齊拿花合影。

## 阿Sa Kenny一條毛巾拍出海邊大片

香港文匯報訊(記者李思穎)蔡卓妍(阿Sa)和關智斌(Kenny)

老友鬼鬼，兩人最大共同點是熱愛夏日陽光，所以不時相約玩水上活動，早前他們趁在內地工作的空檔，便到三亞暢泳充電，更大方分享水着照，繼之前的俊男美女水中互拍照後，阿Sa再下一城放上新泳照，向粉絲派福利。今輯新相中，阿Sa就收起性感，以密實一件頭水着上陣，跟大晒胸肌的Kenny狂擺甫士，又以一條毛巾的簡單道具做出迷人姿態，兩人互動維妙維肖，相當合拍，阿Sa表示：「上次和Kenny去三亞玩拍了很多照片，其實我覺得不用特意準備複雜的道具，一條毛巾，潑潑水花，就能輕輕鬆鬆拍出海邊大片，從此去海邊，沒絲巾也不怕，一條毛巾走天下！」阿Sa亦不忘多謝Kenny配合。



●阿Sa與Kenny狂擺甫士。